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Akbar Al Baker, Qatar Airways: Ισχυρή η δέσμευσή
μας για την τόνωση του τουρισμού της Ελλάδας
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Η στήριξη της ελληνικής τουριστικής βιομηχανίας , το άνοιγμα στην αγορά της
Ασίας και η ενίσχυση των δεσμών Κατάρ και Ελλάδας είναι μερικοί από τους λόγους
που οδήγησαν την Qatar Airways στην επέκταση του δικτύου της στην Ελλάδα, καθώς
αναπτύσσει το παγκόσμιο δίκτυό της.

Ήδη, στις 27 Μαρτίου εγκαινίασε το δρομολόγιο που συνδέει απευθείας τη
Θεσσαλονίκη με την Ντόχα, τέσσερις φορές την εβδομάδα και για όλο το χρόνο.Όπως
ανέφερε ο διευθύνων σύμβουλος της αεροπορικής εταιρείας, Άλκμπαρ Ελ Μπάκερ
(Akbar Al Baker), μέσω του κόμβου της Ντόχα συνδέονται περισσότεροι από 150
προορισμοί, ενώ η ασιατική αγορά είναι μόνο μία από τις πολλές ηπείρους με τις
οποίες η Qatar Airways συνδέει την Ελλάδα και συνολικά την Ευρώπη.

Το πλήρες κείμενο της συνέντευξης στη Νικόλ Καζαντζίδου για το Αθηναϊκό 
Πρακτορείο Ειδήσεων έχει ως εξής:

Ποιος είναι ο λόγος που η Qatar Airways έκρινε συμφέρουσα τη σύνδεση 
Θεσσαλονίκη-Ντόχα;

Η Qatar Airways είναι πολύ υπερήφανη που επεκτείνεται στην ελληνική αγορά και
παράλληλα αναπτύσσει το παγκόσμιο δίκτυό της. Εκτιμούμε ότι η νέα γραμμή θα
εμπνεύσει και θα εκπαιδεύσει τόσο τους Έλληνες όσο και τους ταξιδιώτες από όλο
τον κόσμο για τους νέους αυτούς προορισμούς. Το νέο δρομολόγιο της Qatar Airways
στη Θεσσαλονίκη θα ενισχύσει τους δεσμούς του κράτους του Κατάρ και της
Ελλάδας και θα εμβαθύνει τη φιλία και τη συνεργασία μεταξύ των δύο σπουδαίων
χωρών. Είμαστε ενθουσιασμένοι που στηρίζουμε την τουριστική βιομηχανία της
χώρας, δίνοντας σε ακόμη περισσότερους ταξιδιώτες από όλο τον κόσμο την
ευκαιρία να επισκεφτούν αυτήν την πανέμορφη πόλη.

Ποιο είναι το ενδιαφερόμενο επιβατικό κοινό; Τουρίστες ή επιχειρηματίες;

Η Qatar Airways δεν δημοσιεύει στοιχεία για τους επιβάτες της, ωστόσο το ποσοστό
πληρότητας συνάδει με τα αναπτυξιακά μας σχέδια και επιδιώκουμε να
εκμεταλλευόμαστε κάθε νέα ευκαιρία που μας παρουσιάζεται. Η έναρξη του
δρομολογίου Θεσσαλονίκη-Ντόχα αποτελεί ένα εξαιρετικό τέτοιο παράδειγμα. Η



Qatar Airways απευθύνεται τόσο τους επιβάτες ταξιδιών αναψυχής όσο και σε
εκείνους που ταξιδεύουν για επαγγελματικούς λόγους και είμαστε ιδιαίτερα
ευχαριστημένοι με τις κρατήσεις που έχουμε μέχρι σήμερα.

Ποιο είναι το όριο που θέτει η εταιρεία για να κριθεί βιώσιμη η πτήση;

Η Qatar Airways δεν μπορεί να δημοσιοποιήσει στοιχεία κερδοφορίας, ωστόσο
σύντομα η εταιρεία θα επεκτείνει περαιτέρω την παρουσία της στην Ελλάδα. Τον
Μάιο θα ξεκινήσουν οι πτήσεις προς τον τρίτο προορισμό της εταιρείας στην Ελλάδα,
το νησί της Μυκόνου.

Τι αγαπούν οι πολίτες του Κατάρ από την Ελλάδα και αντίστοιχα ποιο είναι 
το ενδιαφέρον των Ελλήνων για το Κατάρ;

Υπάρχουν πολλές ομοιότητες μεταξύ των δύο κρατών όσον αφορά στον πολιτισμό, τη
φιλοξενία, την ιστορία και το φαγητό. Τόσο οι Έλληνες όσο και οι ταξιδιώτες από το
Κατάρ αισθάνονται σαν στο σπίτι τους όταν ταξιδεύουν σε αυτές τις δύο όμορφες
χώρες.
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Ποια είναι η καλύτερη περίοδος να επισκεφθεί κανείς το Κατάρ;



Το Κατάρ αποτελεί έναν προορισμό για όλο το χρόνο, ειδικά για όσους αναζητούν
ηλιόλουστους προορισμούς τον χειμώνα. Είτε πρόκειται για χειμώνα είτε για
καλοκαίρι, η Qatar Airways ενθαρρύνει όλους τους επιβάτες να συμπεριλάβουν το
Κατάρ στη λίστα των ταξιδιωτικών προορισμών τους. Η πλατφόρμα τουεισερχόμενου
τουρισμού του Κατάρ, το DiscoverQatar, προσφέρει στους επιβάτες μίασειρά από
υπηρεσίες, συγκεντρώνοντας τα καλύτερα πακέτα ενδιάμεσων στάσεων,ταξιδιωτικές
διαδρομές, ξενοδοχεία, καθώς και υπηρεσίες εδάφους.

Τι άλλο περιλαμβάνουν τα σχέδια της εταιρείας για την Ελλάδα και 
ειδικότερα τη Θεσσαλονίκη;

Νωρίτερα φέτος, η Qatar Airways ανακοίνωσε ότι τον Μάιο θα ξεκινήσει εποχικές
πτήσεις στη Μύκονο. Η δρομολόγηση δύο επιπλέον προορισμών στην Ελλάδα
επιβεβαιώνει την ισχυρή δέσμευση της αεροπορικής εταιρείας στην τόνωση του
τουρισμού της Ελλάδας, ιδιαίτερα από περιοχές με έντονο μεγάλο πληθυσμό όπως η
Αυστραλία.

Υπάρχει περίπτωση αύξησης των δρομολογίων;

Η Qatar Airways έχει μια μακροπρόθεσμη στρατηγική. Αναπτυσσόμαστε και
επεκτείνουμε τη θέση μας με έναν επιθετικό αλλά απόλυτα προσχεδιασμένο τρόπο. Οι
εμπορικές μας φιλοδοξίες είναι να συνεχίσουμε να εξυπηρετούμε προορισμούς που
ανταποκρίνονται στις ανάγκες όλων των επιβατών μας. Ως εταιρεία έχουμε
δεσμευτεί ότι θα συνεχίσουμε να επεκτεινόμαστε στην αγορά, προκειμένου να
καλύψουμε την αυξανόμενη ζήτηση.

Εκτιμάτε ότι η απευθείας σύνδεση της Θεσσαλονίκης με την Ντόχα θα 
συνδράμει στο άνοιγμα της Ελλάδας αλλά και της Ευρώπης στην ασιατική 
αγορά;

Μέσω του νέου δρομολογίου της Θεσσαλονίκης, συνδέουμε σήμερα περισσότερους
από 150 προορισμούς μέσω του κόμβου της Ντόχα. Η ασιατική αγορά είναι μόνο μία
από τις πολλές ηπείρους που συνδέεται με την Ευρώπη και την Ελλάδα μέσω της
Qatar Airways, ενώ προσβλέπουμε στη σύνδεση ακόμη περισσότερων επιβατών με τη
Θεσσαλονίκη.


